

# Siete millones y medio de víctimas

**Luis Acevedo**

La Comisión Europea ha encargado una encuesta sobre violencia doméstica. El problema está muy extendido y es preocupante ya que afecta al menos a una de cada 25 mujeres. Más de 7 millones de ciudadanas de la UE han sufrido algún tipo de violencia en su hogar. La UE quiere acabar con esta situación; la Presidenta del Parlamento Europeo, **Nicole Fontaine**, anunció que se han puesto en marcha varias iniciativas, desde campañas para sensibilizar a la población, colocándose un lazo blanco, hasta la ayuda económica a las ONGs que trabajan en cada país con mujeres maltratadas y la aplicación estricta de las leyes que ya existen.